

## Doporučení k průchodu studijním plánem v doktorském studijním programu Právo informačních a komunikačních technologií (AK 2024/2025)

Minimální celková **kreditová hodnota** studia je **240** kreditů. Tu je třeba získat z následujících tří okruhů: **124 kreditů** v individualizovaných povinných aktivitách spojených s disertační prací (první sloupec v tabulce níže), **72 kreditů** za povinné odborné předměty a **28 kreditů** je třeba získat z předmětů společného (třetí sloupec tabulky), mezi něž patří i cizí jazyk. Do součtu 240 kreditů bude doplněno volbou povinně volitelných předmětů z nabídky v 1. a 3. sloupci.

Individualizované aktivity povinné a povinně volitelné (hodnotí školitel)	Odborné předměty <u>povinné</u> (organizované katedrami, hodnotí příslušný vyučující)	Společný základ <u>povinné a povinně volitelné předměty</u> (organizované celofakultně, hodnotí příslušný vyučující)
<b>124 kreditů</b> (povinné předměty)	<b>72 kreditů</b>	<b>28 kreditů</b> (povinné předměty)
<b>Disertace <u>povinné předměty</u></b>		
Zahájení přípravy disertační práce I-II <b>20</b>	Ochrana informací v mezinárodním a evropském právu I-VI <b>30</b>	Cizí jazyk I, II <b>8</b>
Příprava disertační práce I-IV <b>40</b>	Teorie práva informačních a komunikačních technologií I-VI <b>30</b>	Právní věda a právní výzkum <b>2</b>
Disertační práce I-II <b>60</b>	eGovernment a eJustice I-II <b>4</b>	Práce se zdroji a zásady publikování <b>2</b>
<b>Zahraniční stáž</b> (délka min 1 měsíc) <b>4</b>	Právo elektronického obchodu I-IV <b>8</b>	Aktuální otázky právní vědy a praxe I-II <b>4</b>
		Pomocná pedagog. práce I-II <b>4</b>
		Pedagogická práce I-IV <b>8</b>
<b>Příprava disertační práce - <u>povinně volitelné předměty</u></b> pro 3. až 6. semestr (alespoň jeden PVP s hodnotou 4 kredity nebo dva PVP s hodnotou 2 kredity) <b>optimálně 12kr/studium</b>		<b>4 kredity</b> (min. 2 povinně volitelné předměty)
- <b>příspěvek</b> v semestru publikovaný nebo přijatý k publikaci v rec. sborníku v ČR nebo SR <b>4</b>		Prezentační a pedagogické dovednosti <b>2</b>
- <b>příspěvek</b> v semestru publikovaný nebo přijatý k publikaci v rec. sbor. v zahraničí (mimo SR) <b>4</b>		Historickoprávní rešerše <b>2</b>
- <b>odborný článek</b> v semestru publikovaný nebo přijatý k publikaci v zahraničí (mimo SR) <b>4</b>		Společenskovední přístupy k právu <b>2</b>
- <b>rešerše</b> odborné literatury <b>2</b>		Právní argumentace <b>2</b>
- <b>recenze</b> v semestru publikovaná nebo přijatá k publikaci v odborném tisku <b>2</b>		Grantová a projektová příprava <b>2</b>

Váš studijní **program je postaven především na samostatné vědecké práci, individuálních konzultacích a odborných výstupech**. Přičemž nejdůležitější součástí programu je samostatný výzkum.

**Každý semestr** se zapisují předměty spojené s průběžnou přípravou disertace: **Disertace – povinné předměty** (Zahájení přípravy disertační práce; Příprava disertační práce; Disertační práce) a dále **povinně volitelné předměty spojené s publikační činností** (doporučeno pro 3. - 6. semestr). Tyto předměty je možno zapisovat opakovaně (mimo předmět rešerše odborné literatury) a to do zisku 240 kreditů za studium, v optimálním případě získat min 12 kreditů).

Prvních šest semestrů zahrnuje také předměty rozvíjející pedagogické kompetence (**Pomocná pedagogická práce; Pedagogická práce**). Jejich obsah je výrazně individuální a je vytvářen v těsné spolupráci se školitelem.

Pro jednotlivé semestry jsou povinné také **odborné předměty**. Jejich rozložení do semestrů se odrazí se při sestavování celkového **individuálního studijního plánu**.

Alespoň **jeden cizí jazyk** je povinný – doporučuje se absolvovat jej hned **v prvním ročníku** (nejpozději v druhém), neboť jazykové dovednosti jsou potřebné pro další práci s odbornými zdroji, účasti na konferencích, internacionalizaci apod. Vybraný cizí jazyk absolvujete ve 2 stupních (I. + II.). V doktorských studijních programech neprobíhá z kapacitních důvodů samotná jazyková výuka v plném rozsahu; předměty slouží spíše k ověření odpovídajících dovedností získaných samostudiem.

V počátečních fázích studia pro Vás může být zajímavé absolvování předmětu „**FRESHERS: Skills for Research Careers**“. Kreditová hodnota za tento předmět je započítávána nad rámec povinných 240 kreditů.

Jednou za studium je povinné absolvovat předmět **Zahraníční stáž** (D34PIT01). Jeho náplní je zásadně zahraniční stáž v celkové délce alespoň 1 měsíc. Konkrétní obsah je specifikován se školitelem. Většinou se uskuteční během druhého či třetího roku studia. S dostatečným předstihem je třeba řešit jak přípravu samotné stáže, tak její financování – ideální je využít k tomu projekt specifického výzkumu, jiné projektové či grantové financování, či program Erasmus. Bližší informace [zde](#).

V rámci **povinně volitelných předmětů společného základu** během studia absolvujete alespoň dva předměty dle vlastního výběru.

**Konferenci** se student účastní průběžně v rámci plnění skupiny předmětů „**Disertace - povinné předměty**“, kdy průběžně prezentuje dílčí výsledky svého bádání a získává užitečnou zpětnou vazbu.

**Odbornou publikační činnost** plníte průběžně v rámci skupin předmětů „**Disertace - povinné předměty**“ a „**Příprava disertační práce**“. Své **publikační výstupy** každý doktorský student **eviduje v IS**, a to s přenosem informací **do databáze "RIV"** (návod [zde](#)).